
 

書籍紹介 

 2019 年版「フォーム印刷業界の現状と課題に関する調査報告書」を発行 

 

日本フォーム印刷工業連合会「市場調査委員会」では毎年会員各社からアンケート調査のご協力を頂

き、この調査結果を「フォーム印刷業界の現状と課題に関する調査報告書」としてまとめました。 

今回のアンケート調査は、会員各社の「2018 年度実績」について「前年度（2017 年度）実績」と比

較して、回答を求めいます。 

回答社数は前年調査よりも増加し、61 社（回答率：55.0％）から回答を頂くことができ、従業員 30

～100 人未満の会員企業からは、昨年同様の 26 社（42.6％）、従業員 30 名未満の会員各社からも 13

社（21.3％）の回答を頂けたことが注目される。 

今回のアンケート調査で「売上高」について「昨年と殆ど変らない」との回答社数が増加したもの

の、「10％以上減少している」と回答した企業数も多く、経済情況を反映した結果となっている。その

要因の一つは、主力製品である「フォーム印刷部門」の売上高の低迷（回答社数の約半数が「2％以上

の売上減少」）が上げられる。そして その原因は、IT 化・ペーパーレス化による製品量の減少、価格

競争の激化、得意先の業績不振などであることが、調査結果から読み取れる。 

また DPS 事業や BPO について多くの会員企業が取り組まれ、売上高は堅調のようであるが、利益

はどうであろうか。営業活動として「顧客の見直し」をしている会員企業が、昨年調査より倍増してい

る。一方 自社の強みを「市場変化への対応力」と回答した企業が、昨年調査から半減している。この

回答結果から各社が、急速な市場変化への対応に追われていることが垣間見える報告書となっている。 
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出 版 物 購 入 申 込 書 

次の通り、出版物購入を申し込みます。 

 

お申込み日 年    月    日 

所属団体名 
会員 関連団体  ・   一 般 

（いずれかに○を付けて下さい） 

貴社名 
 

貴部署 
 

ご芳名 
 

お届け先 
〒    －       

 

 

TEL             FAX 

   

   

品  名 部 数 単価 金 額 

2019 年度版 
「フォーム印刷業界の現状と

課題に関する調査報告

書」 

部 

【会員 関連団体】 

１，０００円 

【一 般】 

 ２，０００円 

円 

 部 円 円 

 部 円 円 

合       計 円 

            

 

 

日本フォーム印刷工業連合会事務局 

FAX ０３（３５５５）８４６６ 宛 

■ご注文ありがとうございます。本誌とともにご請求書をお送りいたしますので、 

  指定口座にお振込みください。 

■ 各出版物のご注文に関するお問い合わせ先： 

日本フォーム印刷工業連合会 事務局 TEL  03-3551-8615 


